

# Гастроли Русского республиканского театра в г. Алатыре

Коллектив Русского республиканского драматического театра Чувашской АССР прибыл в г. Алатырь и 23 июля открыл свои гастроли спектаклем «Любовь Яровая» Б. Тренева.

Первые гастрольные спектакли театра в Алатыре прошли с большим успехом. За два вечера на двух спектаклях уже побывало более тысячи зрителей.

Алатырцы тепло и сердечно встретили коллектив театра, приезжающий в этот город в двадцатый раз.

В течение сезона театр покажет алатырцам более тринадцати спектаклей. Из советского репертуара в Алатыре будут даны такие спектакли, как «Счастье» П. Павленко, «На той стороне» А. Барянова, «Призвание» Кузнецова и Штайна, «Глубокая разведка» А. Крона, из русской классики—комедии А. Островского «Горячее сердце» и «Браसेвец-мужчина», а также «Обрыв» по одноименному классическому роману И. Гончарова. Широко представлены пьесы западно-европейской классики—«Собака на сене» Лопе де Вега, «Коварство и любовь» Шиллера и др.

В Алатыре впервые будут подготовлены и поставлены новые спектакли. Это — «Особняк в переулке», новая пьеса бр. Тур о подрывной работе некоторых иностранных посольств в Советском Союзе, и «Дуэнья» Шеридана.

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ  
г. Чебоксары

29 ИЮЛ 1949